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利用者のアンケート調査概要

試行内容を評価することを目的とし、ルート沿線の道の駅等において「留め置き」、「聞き取
り」によるアンケート調査を実施。サイクリスト、ドライバー、歩行者を対象に、自転車走行環
境、受入環境、コミュニケーションサイトについて質問し、合計５４４票を獲得。

■アンケート調査の概要

【アンケート調査概要】

分類 方法 対象 内容 回収数 調査期間

留め
置き

調査票を道の駅等の施設
に設置し
投函（調査員不在）

ｻｲｸﾘｽﾄ 自転車走行環境 66票

H28.8～10の
約3ヶ月間聞き

取り
道の駅等で直接
聞き取り

ｻｲｸﾘｽﾄ
受入環境
自転車走行環境
ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝｻｲﾄ

262票

ﾄﾞﾗｲﾊﾞｰ
自転車走行環境

116票

歩行者 100票

合計 544票
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(H29.7.11～10.31)
国名 アクセス数

日本 8,223

台湾 90

アメリカ 54

香港 31

カナダ 27

ウクライナ 11

中国 10

インド 7

フィリピン 6

シンガポール 6

ロシア 6

韓国 5

ブラジル 3

インドネシア 3

タイ 3

ドイツ 2

メキシコ 2

マレーシア 2

オーストラリア 1

フランス 1

イギリス 1

イタリア 1

カンボジア 1

マカオ 1

モザンビーク 1

ノルウェイ 1

ニュージーランド 1

ポルトガル 1

スウェーデン 1

合計 8,502

PC
65%

スマートフォン
32%

タブレット
3%

○ユーザーが閲覧に使用した端末は、スマートフォンよりもPCが多い。
○国外からアクセスしたユーザーは全体の約3％。

▼閲覧に使用した端末の割合

コミュニケーションサイトの利用状況

N=８,５０２
(H29.7.11～10.31)
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▼閲覧したユーザー数（国別）

※ページを閲覧したユーザー数

※ページを閲覧したユーザー数

ユーザー数

3%

97%


